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ΘΕΜΑ: Δελτίο Προμήθειας Εξωσυμβατικού  Είδους 
 

  

 
 ΣΥΣΤΗΜΑ  ΟΠΙΣΘΙΑΣ ΣΠΟΝΔΥΛΟΔΕΣΙΑΣ ΧΑΜΗΛΟΥ PROFIL ΓΙΑ ΕΚΤΑΣΗ ΑΠΟ 

Θ2- Ι1. 
 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ : ΔΥΟ 

H κατακύρωση θα είναι για το σύνολο των ζητουμένων ειδών.    
 

 
Το Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης, προτίθεται να προβεί στην προμήθεια του είδους 

«ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  ΟΠΙΣΘΙΑΣ ΣΠΟΝΔΥΛΟΔΕΣΙΑΣ ΓΙΑ ΕΚΤΑΣΗ ΑΠΟ Θ2- I1» 
ποσότητα προς προμήθεια δύο (2) για προγραμματισμένα χειρουργεία ασθενών 

στις 09/05/2016 και 23/05/2016 με παραλυτική σκολίωση επί εδάφους 

συνδρόμου Rett , κατόπιν συλλογής  προσφορών, με την διαδικασία της δημοσίευσης  
στο διαδίκτυο  πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και Ιστόχωρο του Νοσοκομείου τουλάχιστον 15 

ημερών,  με κριτήριο κατακύρωσης  την έκπτωση επί των τιμών  όπως καταγράφεται 
στο παρατηρητήριο τιμών της Ε.Π.Υ. 

 

 
το σύστημα θα πρέπει να διαθέτει : 

 

 Πολυαξονικές βίδες Ti με κεφαλή τύπου τουλίπας σε διαμέτρους από 4 έως 

7mm με μηχανισμό διπλού κλειδώματος και δυνατότητα μετατροπής τους σε 

μονοαξονικές διεγχειρητικά για δυναμική διόρθωση της  παραμόρφωσης  

 Άγκιστρα, για τον αυχένα των σπονδύλων, υπερπετάλια, υποπετάλια, offset, 

& γωνιώδη.  

 Ράβδους από Ti ή CoCr με διάμετρο 5,5 mm και μήκους έως 500 mm, 

διαφόρων σκληροτήτων, συμβατές με τις βίδες Ti, αυξημένης σκληρότητας.      

 Εμφύτευμα σύνδεσης λαγονίου-ιερού διαμέτρου 7mm, διαφόρων μηκών, 

διαδερμικής lateral τοποθέτησης. 

 Ειδικός μηχανισμός σύνδεσης του εμφυτεύματος σύνδεσης λαγονίου-ιερού 

με την οσφυϊκή μοίρα.  

 Κατάλληλοι οδηγοί και μετρητές για την διαθερμική τοποθέτηση του 

συστήματος. 

 Συνδετικά ράβδου πλάγια και αξονικά.  

 Εγκάρσια συνδετικά (Cross link). 
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Οι προσφορές θα κατατίθενται στο γραφείο Προμηθειών,  σε κλειστό φάκελο 

με αριθμό πρωτοκόλλου από την Γραμματεία του Νοσοκομείου, στον οποίο 
απαραιτήτως θα πρέπει να αναφέρεται ο αριθμός πρωτοκόλλου και η ΑΔΑ του 

αιτήματος καθώς  να έχουν διάρκεια τουλάχιστον 5 μήνες.  

 
Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης κλειστών προσφορών έως 21/04/2016, 

ημέρα Πέμπτη και ώρα 14.00πμ.  
 

 
Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος, στο 

πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

 
 

 
 

 

 
 

Ο ΑΝ. ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ α/α 
 

 
 

ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ  
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